
R3年度 R8年度

現状値 目標値

男女の地位の平等感について平等と感じる人の
割合（家庭生活の中で）

37.9% 増加させる
次回アンケート

R7実施
市民活動推進課

男女の地位の平等感について平等と感じる人の
割合（地域活動の中で）

39.0% 増加させる
次回アンケート

R7実施
市民活動推進課

男女の地位の平等感について平等と感じる人の
割合（政治経済活動の中で）

14.8% 増加させる
次回アンケート

R7実施
市民活動推進課

男女の地位の平等感について平等と感じる人の
割合（就職の機会や職場の中で）

28.8% 増加させる
次回アンケート

R7実施
市民活動推進課

ファミリーサポートセンター年間利用延べ件数 461件 620件 230件 子育て支援課

保育所等待機児童数 33人 0人 20人 子育て支援課

待機児童発生クラブ数 0か所 0か所 1か所 子育て支援課

子育て総合支援センター「スマイルキッズ」利
用者数

6,241人 8,000人 10,053人 子育て支援課

家族介護支援事業参加者数 17人 65人
52人

（R6.3.31現在）
高齢福祉課

市の各種審議会への女性委員の登用率 33.0% 増加させる 32.7% 人事課

係長級以上の役職者に占める女性職員の割合 34.9% 40% 33.8% 人事課

自治会長に占める女性の割合 13.3% 増加させる
10.3％

（Ｒ6.3.31）
市民活動推進課

防災会議委員への積極的な女性の登用 5名 維持
2名

（R6.3.31現在）
総務課

山陽小野田市在住の女性防災士の増加 24名 25名
２７名

（R6.3.1現在）
総務課

やまぐち男女共同参画推進事業者数 27事業者 増加させる 28事業者 市民活動推進課

事業者におけるワーク・ライフ・バランスに取
り組んでいる割合

52.4% 増加させる
次回アンケート

R7実施
市民活動推進課

市の男性職員の育児休業取得率 11.1% 30% 20% 人事課

令和5年度指標による進捗状況

基本目標 指　標 担当課
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R3年度 R8年度

現状値 目標値
基本目標 指　標 担当課R5現状値

男女の地位の平等感について平等と感じる人の
割合（法律・制度の面で）

31.6% 増加させる
次回アンケート

R7実施
市民活動推進課

男女の地位の平等感について平等と感じる人の
割合（社会通念・慣習・しきたり等で）

12.8% 増加させる
次回アンケート

R7実施
市民活動推進課

男女の地位の平等感について平等と感じる人の
割合（社会全体として）

14.8% 増加させる
次回アンケート

R7実施
市民活動推進課

男女の地位の平等感について平等と感じる人の
割合（学校教育の場で）

57.3% 増加させる
次回アンケート

R7実施
市民活動推進課

「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という
考えに賛成する者の割合

33.4% 減少させる
次回アンケート

R7実施
市民活動推進課

女性会リーダーセミナー参加人数 134人 300人 156人 社会教育課

５年間に配偶者等から暴力を受けたことがある
人の割合（身体的暴行）

4.0% 減少させる
次回アンケート

R7実施
市民活動推進課

５年間に配偶者等から暴力を受けたことがある
人の割合（心理的攻撃）

20.2% 減少させる
次回アンケート

R7実施
市民活動推進課

５年間に配偶者等から暴力を受けたことがある
人の割合（経済的圧迫）

3.7% 減少させる
次回アンケート

R7実施
市民活動推進課

５年間に配偶者等から暴力を受けたことがある
人の割合（性的強要）

3.4% 減少させる
次回アンケート

R7実施
市民活動推進課

住民運営通いの場の設置数 90か所 121か所
90か所

（R6.3.31現在）
高齢福祉課

がん検診受診率 7.8% 13% 7.9% 健康増進課

介護支援ボランティア登録人数 175人 250人
123人

（R6.3.31現在）
高齢福祉課

安心相談ナースホン事業利用者数 322人 441人
375人

（R6.3.31現在）
高齢福祉課

事業所におけるセクシュアル・ハラスメント防
止に取り組んでいる割合

64.6% 増加させる
次回アンケート

R7実施
市民活動推進課
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